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Αριθ. Πρωτ. 722 

Αθήνα, 04/10/2021 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΘΕΜΑ: Εκατοντάδες οι αιτήσεις συμμετοχής στην Β΄ πρόσκληση του προγράμματος 

«Κατάρτιση και πιστοποίηση γνώσεων και δεξιοτήτων εργαζομένων στον τομέα του 

Περιβάλλοντος» (mis 5003077) 

 

Η Β’ πρόσκληση συμμετοχής στο πρόγραμμα «Κατάρτιση και πιστοποίηση γνώσεων και δεξιοτήτων 

εργαζομένων στον τομέα του Περιβάλλοντος» (mis 5003077), που υλοποιεί η Ομοσπονδία         

Συλλόγων Εργαζομένων Τεχνικών Επιχειρήσεων Ελλάδος (ΟΣΕΤΕΕ), στο πλαίσιο του                 

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-

2020», είχε πολύ μεγάλη απήχηση στους εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα που ενδιαφέρονται να 

αναπτύξουν και να πιστοποιήσουν τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους σε έναν νευραλγικό τομέα της 

Οικονομίας, αυτόν του Περιβάλλοντος.  

 

Συνολικά κατατέθηκαν 915 αιτήσεις από τις οποίες 41 κρίθηκαν, κατόπιν ενδελεχούς ελέγχου, ότι 

πληρούν τις προϋποθέσεις που απαιτούνται για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα, ενώ 508 ακόμη άτομα 

είναι στη λίστα των επιλαχόντων. Οι επιλαχόντες θα καλύψουν τον αριθμό των θέσεων που θα     

παραμείνουν ελεύθερες με την ολοκλήρωση των προγραμμάτων κατάρτισης με τους δικαιούχους της 

1ης Πρόσκλησης.    

 

Οι επιτυχόντες, θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν διαδικτυακά μαθήματα σύγχρονης και 

ασύγχρονης εκπαίδευσης πάνω στους δύο βασικούς άξονες του προγράμματος: 

 Σύγχρονα Συστήματα Διαχείρισης Στερεών και Υγρών Αποβλήτων 

 Τήρηση Περιβαλλοντικών όρων σε Έργα και Δραστηριότητες 
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Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι οι καταρτιζόμενοι θα επιμορφωθούν και θα πιστοποιηθούν σε επιμέρους 

θεματικές ενότητες όπως:  

1. Συστήματα/εφαρμογές ανακύκλωσης 

2. Παρακολούθηση δεικτών, αποδεκτών και ποιότητας υδάτινων πόρων 

3. Περιβαλλοντικός έλεγχος και συστήματα Πιστοποίησης 

4. Τήρηση όρων και κανονισμών σε έργα και δραστηριότητες περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος 

5. Λειτουργία και συντήρηση συστημάτων επεξεργασίας υγρών αποβλήτων 

 

 

                                                     Για την Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε 

Ο Πρόεδρος  Ο Γενικός Γραμματέας 
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Το έργο υλοποιείται με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο – Ε.Κ.Τ.) στο 

πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020». 
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